
Исх. №08-08/1150 от 28.01.2019 г.

Комиссия Татарстанского УФАС России по рассмотрению дела о нарушении антимонопольного законодательства (далее –
Комиссия) в составе: <…> – [должностное лицо] – временно исполняющий обязанности начальника отдела рекламы, <…> –
[должностное лицо] – специалист-эксперт, рассмотрев дело №08-272/2018 по признакам нарушения ООО «Казанские Окна» пунктов 2,
4 статьи 14.2 Закона «О защите конкуренции», 

в присутствии:

<…>, <…>, <…
> ,                                                                                                                                                                                                                                                               
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                           

в отсутствии:

- представителя ООО «Казанские Окна»,

УСТАНОВИЛА:

Ввиду отсутствия кворума для рассмотрения дела о нарушении законодательства Российской Федерации о рекламе, рассмотрение
дела подлежит отложению.

В соответствии с пунктом 3.95 Приказа ФАС России от 25.05.2012 г. «Об утверждении административного регламента Федеральной
антимонопольной службы по исполнению государственной функции по возбуждению и рассмотрению дел о нарушениях
антимонопольного законодательства Российской Федерации», руководствуясь пунктом 6.1 Закона «О защите конкуренции», Комиссия,

ОПРЕДЕЛИЛА:

Отложить рассмотрение дела №08-272/2018.

Назначить дело №08-272/2018 к рассмотрению на 8 февраля 2019 года в 9 часов 30 минут по адресу: г. Казань, ул. Московская, д.55 (2
этаж), зал заседаний.

Явка ответчика по делу или его законного представителя, (с доверенностью на участие в рассмотрении настоящего дела),
обязательна.

Председатель Комиссии: <…> – [должностное лицо]

Члены Комиссии:
<…> – [должностное лицо]

<…> – [должностное лицо]

 


